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  بارم سؤال رديف
f(x)با استفاده از نمودار تابع 1 x .نمودارهاي زير را رسم كنيد  

الف(  g(x) x  3 2  
h(x) (ب x 2 4  
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 دست آوريد. به حاصل عبارات زير را 2
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cos ( x) cos ( x)
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 دست آوريد.تابع وارون تابع زير را بهضابطة 3

f (x) (x ) , x     21 1 1  
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 تيغـة اي كـه   كنـد. مسـاحت ناحيـه    را طي مي 120در هر بار  cm30 تيغةو طول  cm40 دستةكن به طول  پاك برف 4
  متر مربع است؟ كند چند سانتي كن را در هر بار تميز مي پاك برف

  

1  

f(x)نمودار تابع  5 sin(x )  1 ] فاصلةرا روي  4 , ]0   رسم كنيد. 2
  

1  

6 
ABCزواياي مثلث  Cو  Bو  Aاگر 


sinباشند نشان دهيد كه:  C sin( A B)  2 2 2 0.  

  

1  

byبا توجه به نمودار تابع 7 log (x a) مقاديرa،bوcدست آوريد.را به  
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logاگر 8 a2  وlog b3حاصل عبارت زير را برحسبaوb.بنويسيد  

/
log0 6 30  
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